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提高班练习物理（1）

1、下列各种现象中，属于光的折射现象的是

　　A．我们能从不同方向看见本身不发光的物体

　　B．人站在湖边看到湖水中的鱼

　　C．黑板某部分“反光”，看不清上面的字

　　D．夜晚，在路灯下出现人的影子

2、下列物体中，正在受到平衡力作用的是

A．正从地面腾空而起的火箭           B．竖直向上抛出的石子

C．沿光滑斜坡滚下的小球             D．在水平直路上匀速行驶的汽车
3、下列实例中，增大有益摩擦的是                          

A．下雪后，汽车上山时，车轮上绕有防滑铁链 
B． 给自行车的轴加润滑油     

C．机器转动部分装有滚动轴承                
D．在箱子下面装上轮子
4、下列物体在通常情况下属于绝缘体的是
　  A．人体    
B．金属棒      C．食盐水溶液    
D．塑料棒
5、一台电风扇和一个电熨斗，如果使用时电流做功相同，电能转化为热能

　　A．一样多    





B．电风扇较多 

C．电熨斗较多    




D．无法比较
6、如图所示，将长方体木块从甲图那样直立浮在水面上变为图乙那样横浮在水面上后，木块受到的浮力和木块底面受到水的压力的变化分别是
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7、在研究电流跟电压、电阻关系的实验中，得出表格中的一组数据，根据表中的这组数据可以得出的结论是
A．导体的电阻一定时，导体两端的电压跟通过导体的电流成正比

B．导体的电阻一定时，通过导体的电流跟导体两端的电压成正比

C．导体两端的电压一定时，导体的电阻跟通过导体的电流成反比

D．导体两端的电压一定时，通过导体的电流跟导体的电阻成反比

8、如图所示，电压表示数为6伏，要使电流表示数

为1安，现有R1=5欧，R2=10欧，R3=15欧，R4=20欧

四个电阻可供选用。

（1）根据计算，试选出合适的电阻，并在虚线框内完成电路图。

（2）通电1分钟电源消耗的电能。

9、甲、乙、丙所示的是一种电热水器的铭牌、剖面结构示意图和内部简单电路图，R1、R2均为电热丝。 


求：（1）当该热水器装满20℃的水时，1标准大气压下把水烧开，需要吸收多少热量？水的比热是4.2×103焦/（千克·℃）

（2）装满水时出水口与容器底相距5厘米，则出水口受到水的压强多大？

（3）电热水器中电阻R1、R2的阻值各多大？

练习1

1、B   2、 D  3、 A    4、D   5、 C   6、D   7、D
8、（1）两个电阻的阻值正确各2分，图正确2分。

（2）W=UIt=6V×1A×60s=360J公式、结果各1分

9、（1）Q=Cm△t=4.2×103J/(Kg·℃)×15kg×(100-20)℃=5.04×105J      公式、数据代入、结果各1分

（2）p=ρgh=1.0×103 Kg /m3×9.8N/kg×0.55m=5390pa公式、数据代入、结果各1分

         或h=0.015m3/π(0.01m)2=0.477m，代入得p=4679pa
（3）R1=U2/P=(220V)2/2000W=24.2Ω                                      

R总=U2/P=(220V)2/40W=1210Ω                                      

R2=1210Ω-24.2Ω=1185.8Ω
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型号 DZP150-15A


电源 220V-50HZ


额定功率 2000W


保温功率 40W


允许最大容量约15L


质量5Kg 


规格 200mm（内径）


     600mm（高）
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R1=10Ω





R2=15Ω









